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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  
DU 26 NOVEMBRE 2021 À 14H00 

Administrateurs présents : C. Barthelemy - J. Cayon-Glayère - L. Guénée -   C. Herrera - 
M-L Paugam - C. Philibert - M. Sahuc - G. Sumner - M. Coudert – D. Bailly   

Administrateurs absents excusés :  M. Berger, G. Depeyre, C. Monfort 

Rappel de l’ordre du jour : 

− Informations générales concernant le Club 
− Election du nouveau Bureau 
− Procès-verbal de l’Assemblée Générale du Club avec résultats des votes reçus par 

correspondance 
− Budget 2021/2022 
− Nouvel organigramme du Club  
− Nouvelle liste des administrateurs 
− Détails du séjour rando du 30 mai au 4 juin 2022 
− Programme des activités de février au début juillet 2022 
− Rédaction du Bulletin d'information du Club de janvier 2022  
− Questions diverses 

1. INFORMATIONS GENERALES CONCERNANT LE CLUB 
Suite à la démission de Suzanne Cony et de Bernadette Gallo, la Présidence Collégiale s'est 
trouvée réduite à trois personnes. Cette situation est autorisée par Article 8 des Statuts du Club 
où il est indiqué que : 

" Le Conseil d’Administration élit, au plus tard dans la quinzaine qui suit l’Assemblée Générale, un 
bureau comprenant : 

Un Président assisté d'un ou deux vice-Présidents ou une Présidence Collégiale de 3 ou 5 
membres. Dans le cas d’une Présidence Collégiale celle-ci nomme en son sein le Représentant 
Administratif du Club." 

Ceci dit, Graham Sumner, le Représentant Administratif actuel du Club, demande si d’autres 
membres du Conseil sont candidats à la Présidence Collégiale. Aucun candidat se manifeste. 

Pour répondre à une question de Michel Coudert, G. Sumner rappelle les rôles de la Présidence 
Collégiale et du Conseil d'Administration : le bureau (qui comprend la Présidence Collégiale, le(s) 
Trésorier(s) et le(s) Secrétaire(s)) prépare les sujets présentés au Conseil d'Administration. C’est 
le Conseil d'Administration qui en discute et qui les approuve ou non par vote. Au moins trois 
réunions du Conseil d'Administration doivent être tenues chaque année. 

Cette année il est difficile d’équilibrer les comptes : moins de participants aux activités par crainte 
du coronavirus. Peut-être faudra-t-il se poser la question pendant les mois d’hiver, de ne faire que 
des randos à la ½ journée (il pourrait y avoir plus de participants). Cette question sera discutée à 
une prochaine réunion de la Commission Rando. 
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2. ELECTION DU NOUVEAU BUREAU 
a) Présidence Collégiale 

L’ensemble de la présidence collégiale se représente, à savoir : 
ü Laurence Guénée 
ü Chantal Herrera 
ü Graham Sumner 

Constatant qu'aucune nouvelle candidature a été reçue, G. Sumner propose de passer au vote : 
Votes contre : 0 
Abstentions : 0 
La Présidence Collégiale pour l’année 2021-2022 est élue à l’unanimité. 

b) Trésorier et Trésorier-adjoint 

Jean Cayon-Glayère se représente pour le poste de Trésorier et Chantal Philibert se représente 
pour le poste de trésorier-adjoint. Cependant, Jean Cayon-Glayère informe le Conseil qu'il 
voudrait se retirer de sa fonction de Trésorier à la fin de cette année. Aucune autre candidature 
n’est reçue, donc on passe au vote : 

ü Jean Cayon-Glayère, trésorier 
ü Chantal Philibert, trésorier-adjoint 

Votes contre : 0 
Abstentions : 0 
Le trésorier et le trésorier-adjoint sont élus à l’unanimité pour 2021-2022. 

c) Secrétaires 

Suite au décès de Jacqueline Truche en janvier 2021 et à la récente démission de Suzanne Cony 
pour des raisons de santé, il ne reste plus qu'une secrétaire, à savoir, Laurence Guéné, qui se 
représente pour l'année 2021-2022. 

G. Sumner demande si d’autres membres du Conseil sont candidats à ce poste. Aucune nouvelle 
candidature, donc on passe au vote : 

Votes contre : 0 
Abstentions : 0 
Laurence Guénée est élue à l’unanimité pour 2021-2022 

3. PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DU CLUB AVEC RÉSULTATS 
DES VOTES REÇUS PAR CORRESPONDANCE 

Le procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire du Club, qui s’est tenue le lundi 8 novembre 
2021, est en cours de rédaction. Suite à une erreur procédurale, le rapport moral, le rapport des 
activités et la réélection des Vérificateurs aux Comptes n'ont pas été mis au vote par l'Assemblée 
Générale. Afin de corriger cette erreur, un vote par correspondance sur les résolutions suivantes 
a été organisé : 

• Résolution n° 1 - J’exprime mon vote sur l’ensemble des rapports (moral et d’activités) de 
l'exercice 2020/21 présentés par la Présidence Collégiale et les Responsables d’activités. 

• Résolution n° 2 - J’exprime mon vote sur la réélection des deux Vérificateurs aux Comptes, à 
savoir Mme Huguette Roze et M. Pierre Boubert 
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Les résultats de ce vote par correspondance sont comme suit : 

- Nombre d’adhérents consulté : 136 dont 45 pouvoirs 
- Nombre d'adhérents qui ont renvoyé leurs votes : 85 dont 29 pouvoirs 
- Total nombre de suffrages exprimés : 85 

Aucun vote contre, aucun vote blanc. Les résolutions sont approuvées à l’unanimité des votants 
(85 voix). 

4. BUDGET PREVISIONNEL 2021-22 

Le budget prévisionnel pour 2021-22 est présenté par Jean Cayon-Glayère (voir Annexe 1). 

Certaines associations ont une subvention du département.  On pourrait essayer d’en faire la 
demande. Le bureau va se renseigner. Aucune question n'a été posée, donc on passe au vote : 

Votes contre : 0 
Abstentions : 0 
Le budget prévisionnel pour 2021-22 est approuvé à l’unanimité 

5. NOUVEL ORGANIGRAMME DU CLUB 

Une mise à jour de l’organigramme du Club est proposée par G. Sumner suite aux votes 
précédents. Cet organigramme, voir Annexe 2, est approuvé à l’unanimité par les membres du 
Conseil d’Administration.  

6. NOUVELLE LISTE DES ADMINISTRATEURS 

Une mise à jour de la liste des administrateurs du Club est distribuée aux administrateurs 
présents à la réunion (voir Annexe 3). A ce jour, le conseil compte 13 membres. Cette liste n'a 
soulevé aucun commentaire parmi les administrateurs ; donc on passe au vote : 

Votes contre : 0 
Abstentions : 0 
La nouvelle liste des administrateurs pour 2021-22 est approuvé à l’unanimité. 

7. DETAILS DU SEJOUR RANDO DU 30 MAI AU 4 JUIN 2022 

Les dates prévues à l’origine du 30 mai au 4 juin ont dû être modifiées (voir sur le site web). 
Maintenant, nous prévoyons d'aller dans le Jura entre le 13 et le 18 juin 2022. Plus de détails sur 
ce séjour seront donnés à la prochaine réunion du Conseil d'Administration. Nous avons déjà une 
cinquantaine d'inscriptions. 

8. PROGRAMME DES ACTIVITES DE FEVRIER A JUILLET 2022 

G. Sumner invite les membres du Conseil d’Administration à contrôler le programme des activités 
qu’il a établi pour la période de février à juillet 2022. 

Moyennant quelques petites modifications, ce programme, joint en Annexe 4 à ce compte-rendu, 
est approuvé à l’unanimité par les membres du Conseil d’Administration. 
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9. REDACTION DU BULLETIN D’INFORMATION DE JANVIER 2022 

En raison des restrictions appliquées par le gouvernement, il n'a pas été possible de rédiger le 
bulletin l'année dernière. Nous allons essayer de produire un bulletin pour janvier 2022 mais ce 
n'est pas évident. 

10. QUESTIONS DIVERSES 

G. Sumner donne les dernières informations sur le « Pass Sanitaire » : en cas de contrôle de 
police, celle-ci demandera de voir les statistiques enregistrées sur le téléphone du contrôleur 
(responsable de l’activité) 

Chaque responsable d'activité doit vérifier les Pass des participants et s’assurer que ceux 
présents sont en possession de leur carte d’identité. 

Téléthon : le rendez-vous se fera sur le parking des randonneurs à 8h45 le jeudi 2 décembre 
2021. Jean Cayon-Glayère propose de faire un don au nom de Club pour un montant de 160€. 

Vote contre : 0 
Abstention : 0 
Vote pour à l’unanimité 

 

Aucune autre question étant soulevée, la séance s’est levée à 17h00 

La Secrétaire Pour la Présidence Collégiale 
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ANNEXE 1 - BUDGET PRÉVISIONNEL - ANNÉE 2021-2022 
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ANNEXE 2 - ORGANIGRAMME DU CLUB - ANNÉE 2021-2022 
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ORGANIGRAMME 2021-2022 
 

PRÉSIDENCE COLLÉGIALE  CONSEIL D'ADMINISTRATION 
Représentant Administratif :   Mesdames :  Messieurs : 

Graham Sumner  Danielle Bailly Chantal Herrera  Jean Cayon-Glayère  
  Colette Barthélémy  Marie-Louise Paugam  Michel Coudert  
Autres membres de la Collégiale :  Monique Berger  Chantal Philibert  Gérard Depeyre  

Laurence Guénée  Laurence Guénée  Claude Monfort  
Chantal Herrera    Michel Sahuc 

    Graham Sumner  
     

 
FINANCE  SECRÉTARIAT  COMMUNICATION, 

INFORMATIQUE, SITE WEB 
Trésorier : Jean Cayon-Glayère  Secrétaire :   Communication : Graham Sumner - 
Adjointe : Chantal Philibert  Laurence Guénée  Laurence Guénée - Michel Coudert 

Vérificateurs aux comptes :    Informatique, Site web :  
Huguette Roze* et Pierre Boubert*    Michel Coudert 

 
ACTIVITÉS SPORT 

Aquagym  Gymnastique  Pétanque 

Danielle Bailly 
 

Relations avec Profession Sport38 : 
Graham Sumner 

 

Michel Coudert (intérim) 
 

Relations avec Profession Sport38 : 
Graham Sumner 

 Raymond Dall'Agnol * 
Jean-Baptiste Jac* 

 
Randonnée Pédestre     

Responsables : 

Monique Berger 
Graham Sumner 

 
Animateurs-Guides : 

Michel Coudert Gérard Depeyre�
Jean-J. Gueydan Guy Marchand* 

  Transports : Monique Berger 
 Georges Perret* 

Licences/Relations avec FFRP : 
Commission rando (tracés rando) : 
Guy Marchand* 
Michel Coudert 
Jean Redolfi* 
Michel Sahuc 

 

Claude Monfort Georges Perret* 
Serge Potavin* Jean Redolfi* 
Michel Sahuc Marc Salle* 
Graham Sumner Geneviève Tourtet* 
Philippe Valois* Alain Verdon* 

  Monique Berger 
Inscriptions Sorties, Permanences : 
Monique Berger - Colette Barthélémy 
Séjours - Journées à thème : 
Graham Sumner - Monique Berger 

     
 

ACTIVITÉS LOISIRS ET JEUX DIVERS 

Sorties Loisirs  Belote & Jeux Divers  Scrabble  Tarot  Tarot Rencontres 

Laurence Guénée 
Graham Sumner 

 Chantal Herrera 
 

 Marie-L. Paugam  Chantal Herrera 
Laurence Guénée 

 Chantal Herrera 
Laurence Guénée 

* Personnes ne faisant pas partie du C.A. 
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ANNEXE 3 - LISTE DES ADMINISTRATEURS DU CEL - ANNÉE 2021-2022 
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COMPOSITION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
(décembre 2021) 

Présidence Collégiale GUÉNÉE, Laurence 
HERRERA, Chantal 
SUMNER, Graham 

Représentant administratif SUMNER, Graham 

Secrétaire  GUÉNÉE, Laurence 

Trésorier CAYON-GLAYÈRE, Jean 
Trésorier-adjoint PHILIBERT, Chantal 

Membres du Conseil BAILLY, Danielle 
BARTHÉLEMY Colette 
BERGER, Monique 
COUDERT, Michel 
DEPEYRE, Gérard 
MONFORT, Claude 
PAUGAM, Marie-Louise 
SAHUC, Michel 
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ANNEXE 4 - PROGRAMME DES ACTIVITES DU CLUB DE FEVRIER A JUILLET 2022 
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